Emixeipnoiakn Epeguva

®povTIoTHPIO HOBAMATOG

BeAriorormroinon ue loorikoug lNepiopiououg

1. Atveton n suvaptnon f(X,Y,2) = X+ Y- z, v omoio OELovpE VoL LEYIGTOTOMGOVE

£XOVTOG TOVG TEPLOPIGHOVG:

x?+y?+z=5
X+3y+yz=5

. Av yvopiloope 6t TO TPOPANUO el HOVOOIKO EYIOTO, EEETACTE

(xpnowomowdvtag ™ Oswpia Lagrange) mowo amd Tig mapakdtem AVoeg divel
TO HEYLoTO:!

i x=2y=1z=0

ii. x=15y=2,z=-125

. Av 0 TpOTOC MEPOPIoNOC yivel X2 +yZ +z2=4.9 Kxor 0 GAOG TEPIOPIGUOC

ToPOUEIVEL, TO10 €fvar 1) KaTd TPOGEYYIoT VEQ TIUT TOL HEYIGTOV;

2. 'Evog emeviuThC GKOTEVEL VO SIOUOPPDGEL TO YUPTOPLAGKIO TOV TOTOOETMOVTAS TO!
YPALOTA ToV o€ Tpelg aleg M1, M2 kot M3 pe ta €€1Gg xapaKTNPIoTIKA:

Aia | Avap. Amédoon \ Tor. awékiion \
M1 12% 8%
M2 16% 12%
M3 8% 0

O ovvteleotng ovoyétiong avdipeso oe M1 kot M2 eivar 0.5, evd 10 M3 dev
ovoyetileton pe Kaveéva otoryeio.

Awpoppmote 10 mpOPAnua PeAtiotomoinong mov eEaceaAilel amddoom
xopTo@LAaKiov akpiPmg ion pe 14%, ehayloToTOUDVTOG TOV KivOuvo.

Ipayte T1c avaykaieg cuvOnkeg BEATIOTOL Yo TO TapATAVE® TPOPANLLOL

A@o¥ 10 Moete ue 10 gpyoreio Solver tov Excel emainbevote 6t1 n Adon
KaVOTOLEL TIG avayKoieg cLVOTKEC.

. E&v n emBount anddoon yiver 14.1%, mowdg Oa eivon katd mpocéyyion o

kivdvvog tov BEATIGTOL YOPTOPLANKIOL;
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